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⑫ ist nicht national.

Sie ist eine irrationale Zahl.



Schriftlich multiplizieren (Beachte S . 13 Bsp . a)

3
,
70 3

,
7 8. 8· 8

,
8

111 704
t 259 t 704

13. 77
.
44

2



-Irrationale Längen
Flächeninhalt kleines Quachat- Ay = 12 = 1

"III/ Flächeninhalt großes Quahat
Ax = 4 . Ar = 2 . Ap = 2

1 Y

Seiten länge
a= =2

,
dem A=2



Ermittle begründet die Länge der Seite a
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Ermittle begründet die Länge der Seite a

5 des Flächeninhalt kleines Quachat

A= 5 . 5 = 25

..... Flächeninhalt großes Quachat

A = 4 . Ax = 4 .. An = 2 . 25 = 50

Seitenlänge großes Guachat

As = al

a =1 = 15 7
,
07



Seitenlängen und Flächeninhalt
I
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Flächeninhalt 5-Bestimme a und d

a =1 2
,
24

Halbes blomes Quanat Ax =E. 5= 2, 5

Flächeninhaltgro
Sc

5=Ei



Ein Quadrat mit der Seitenlängs a
besitzt den Flächeninhalt A = ab

Ein Quachat mit dem Flächeninhalt A

besitzt die Seitenlänge a=

Die Diagonale hat die Länge

d=A ===a.



⑪geb S. 20 lesen + Mentsätze ins Heft
S . 21122 A1 : 2; 3 ; 5; 8;11 jeweils a und

One Taschenrechner , mit Zwischen schnitt

vgl . S . 21 Beispiele



HAB S. 20 lesen + Mentsätze ins Heft
S . 21122 A1 : 2; 3 ; 5; 8;11 jeweils a und

One Taschenrechner , mit Zwischen schnitt

vgl . S . 21 Beispiele



19).= =m = 4

1) 55=20 =m = 10

2a25 = .T = 3 .5 = 15

6)144= = 9 . 12 = 108

3a) e=2 =5 = 6

05 : 15 = 155 =5 = 5

5a)0825=5 = 4 :5 = 0
.
8

C 218225 =:5 =E

8a)08. =m= = 6

·)= M = 7

11a)=25 =E = 1 . 5

3) = 154 =- -p = 5 . 2



HA8-S . 23 A13 a und c

-Fragen zur Anbeit


